Paznoxkum k n n Ha nmpocrele MHOKHTENH. Ilycts k = pit...pf* nn = plil . pft (BO3MOXKHO KaKue-TO U3 CTere-
Hel Hy.J'IeBbIe). Torga mo dhopMyste IjIst YUCTIa ASTUTEIEH MMeeM dd((%) = (al+(l;)11111))'.'.'.(((lzt++113t+1)
KOJINYECTBO PA3/IMYHbIX HATYPAJbHBIX YHCEN, IPEJACTABUMbBIX B TAKOM BHJIE, HpUYeM HabOp a; PUKCHUPOBaH, a
HAbop b; Mpoberaer Bce BO3MOKHBIE HAGOPHL. Ecan kakoe-To mpocToe He BXOAUT B k, BOSHUKAIOT COKPAIIAIONIN-
ecst CKOOKH, He BJIMSIONME Ha OTBET. I[09TOMY B JajbHEHIeM MbI OyIeM CIATATH, 9TO MPOCTHIE AEJTUTENN 1 —
MOZMHOKECTBO TIPOCTHIX AeauTenei k.

g yrBepzkaio, uto orser — 240 = 24 .3 . 5.

. Hac uaTepecyer
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Hokaxkewm, 9To oH moaxoauT. Hac mHTEpecyeT KOJIWYecTBO HUHCEs, MPEICTABUMbBIX B BUE e

HATYPAJIbHBIX T, Y, 2. O4eBuIHO

EHWHDERD) = (14 )1+ 1)1+ 1) < (1 +4) (1 +1)(1+1) = 20.

IIpusenem cuadana 13 3uagveHuii.

IIpu z =1,y = 1,2z = 1 nonyvaem 20

Ilpu x =1,y = 1,2 = 2 mony4aem 15

Ilpu x =1,y = 1,2 = 5 mony4aem 12

Ilpu x =1,y = 1, 2 = 10 nmoay4daem 11

Ilpu z =1,y = 2,2 = 3 monyvaem 10

Ilpu z =1,y = 2,z = 5 noayuaem 9

Ilpn x = 1,y = 3,2 = 5 mony4yaem 8

Ilpn x = 2,y = 1, 2 = 6 mony4aem 7

Ilpu x = 2,y = 3,2 = 2 nony4aem 6

Ilpu z = 2,y = 3, 2 = 4 noxy4aem 5

IIpu z = 3,y = 2,2z = 7 nonyqaewm 4

Ilpu z =4,y = 3,z = 8 nonyuaem 3

Ilpu x = 6,y = 15, z = 8 nosnydaem 2

dcuo, uro d(kn) > d(n), nosromy mnojyuurb 1 Henb3s. Ocraercs OObLIACHUTH, MOYEMY HEJIb3sl MOJIYIUTh
13,14,16,17,18,19.

Ecin z > 1, 1o (1 + 2)(1 + %)(1 + 1) <1+ 300 +1)(1+1) =12, nosromy = = 1. Bnaunr W
JIOJIZKHO ObITH OJHUM U3 TEPEYUCICHHBIX Ynces. [109ToMy ofHO u3 uucen y u z (MycTh y) JOMKHO ObITH KPATHO
5 (nHave nocsIe COKPAIIEHHil IOy IuTCs YHCI0, KpaTHoe 5) i 3HauuT He Menbie 5. Torxa (1+2) (14 %)(1—&— 1)<
5-(14+3)(141)=12.

Tenepb 0ObsICHUM, [MOYEMY ITO HaWMeHbINee Takoe dnciao. OUeBHIHO JJisi CO3JAHUS HAUMEHBIIEro HYnCIa C
JIaHHBIM HAOOPOM TOKa3aTesell CleyeT BO3BOIUTh 2 B CTEIEHb CAMOr0O DOJIBIIIONO MOKA3ATEsI, 3 B CJAEIYIOILY 0
[0 BEJIMYWMHE CTEleHb W Tak jasee. Pa3bepeM Ternepb HECKOJIBKO CJIyYaeB.

1) k = 2% Torjga HAM Hy2KHBI LI€JIble 3HAYEHUS] % = 1+ 2, nosTomy a umeer He Menee 13 jemureneii, oTKy A
a>13mk=2%> 213> 240.

2) k = 2°3". Torna mam my>xusr nemsie 3nagenns (1+ £)(1+ %) < (1+a)1+Dd).

IIp a =1 mmeem (14+a)(1+0) < (1+1)1+1)=4<13

Ipu a =2 uveem (14+a)(14+b) < (1+2)(1+2)=9<13

Mpua=3ub<3umeem (1+a)(1+0b) < (1+3)(1+2)=12<13

Ipu a = b = 3 umeen (1 + 2)(1 + %) < (1+3)(1+ 2) =10 xpome ciyuas £ =y = 1, 109TOMY IPEICTABAMbL
4qucsa He npesocxosinue 10 u qucio 16 - uroro me 60see 11 BapuanToB

IMpua=4ub=1umeem (1+a)(1+5b)=10<13

Mprna=4nb=2umeem (1+2)(1+ %) < max((1+4)(1+2),(1+ 3)(1+2)) = max(10,9) = 10 xpome cayqas
r =y = 1, mo3TOMY mpeacTaBuMbI Yucja He npeBocxosimye 10 u gucao 15 - wroro ne 6onee 11 BapuanToB
Ipu a =4 u b > 3 umeem k > 2433 > 240,

Mpua=5ub=1umeem (1+a)(1+5b)=12<13

pua =5ub=2nueem (1+2)(1+7) < max((1+5)(1+3), (1+3)(1+2)) = max(12, %) = 12 xpome ciiy4as
x =y = 1, I03TOMY IpPEJCTaBUMbI YUCJIA He IpeBocxosme 12 u yucio 15 - uroro ue 6osiee 12 Bapuantos (He
3a0bIBa€M, 4TO YMCJIO 1 HENPeICTaBuMO).

Ipn a =5 u b > 3 umeem k > 2° - 33 > 240.

IMpua =6 ub=1wnumeem (1+a)(l+b) =14, mpu srom 1 HenpencraBumo. JTokaxkeM, 910 u 13 HempeacTaBUMO,

ocranercs ne 6osee 12 BapuanToB. B camom meste, ecom w& =13, o 122y = 6y + = + 6, orkyzma = > 6

(mockonbky kparso 6). Ho rorma 12xy = 6zy + zy + Saxy > 6y + = + 30y > 6y + = + 6.

Ipu a = 6 u b > 2 umeem k > 26 - 32 > 240,

HpHCLZ?HbZ1HMeeMk227~3>240.

3) k umeer MUHUMYM TpU TPOCTHIX menutens. Torga k kpatao 30. [lepebepem Takue yncia. Ham HyKHBI 1e/IbIe
sadernus (1 + 2)(1+ %)(1 +9) < (T +a)1+0b)(1+c).

k=30=2-3-5 (1+a)(1+b)(1+c)=8<13

k=60=22-3-5 (14+a)(1+b)(1+c)=12<13

k=90 =2-32.5, 3ampemeno, HOKa3aTeIn He YHOPSIOIeHbL.



k=120=2%-3-5 (14 2)(1+ )1+ 1) <max((1+3)(1+1)(1+1), (1+3)(1+1)(1+ 3)) = max(10,12) = 12
KpOMe clIydasi £ = y = z = 1, MO3TOMY TpeCTABJIEHBI YUCIA, HE TpeBocxoasmue 12 u uncao 16 - me Gomee 12
BapuaHTOB (He 3a0bIBaE€M, YTO YUC/IO 1 HEIPEJICTABUMO).

k =150 = 2- 3 - 5%, 3ampeieno, IOKa3aTelH He YHIOPAIOICHEL.

k=180 =22.32.5 (1 + %)(1 + %)(1 + %) Ecim x > 1 wim y > 1, TO 9TO BbIpazkeHHe HE IPEBOCXOIUT
(1+2)(1+2)(1+1) =12 Ecmm xe x = y = 1, ro nonydaem 9 + 2, aro maer nenvie snavenns 10,12,18.
TlosTomy mpeacrasiienbl yucia, He npesocxoginue 12 u uucyo 18 - e 6osiee 12 papuanros (He 3abbiBaeM, 4TO
4yucsao 1 HenpencraBumo).

k=210=2-3-5-7, 1+ 1)(1+ %)(1 +HA+H <A+ DA +1)(1+1)(1+1) = 12 3a uckI0IEHNEM CIyTas
r =y =z=t=1. IlosroMy mpeaCTaB/IeHbI YUCIA, HE TpeBOCXoadAmue 12 u yucao 16 - e 6onee 12 BapuanToB
(e 3abbIBaeM, 9TO YKUCJIO 1 HEMpeICTaBUMO).

TlosTOMy HUKaKWe MEHBINE 9HUCJIa HE TOMATCH.

O60611eHuE. ,ZL?KameM, 49TO 33242 Pa3permnma s J00ro ducia, ne Toabko misa 13, lycrs k = 22a_1, TOrJQ
d(kn) _ z429~

a—1
iy = = =1+ 27 IMockombky y 2! poBHO @ mesuTeseil, IOAY4aeM POBHO ¢ PAJIHYHBIX LEJIBIX

3HaYEeHU JAHHOT'O BBIPpaKEHUA.




